
подорожувати досить бюджетно, пропонується українська альтернатива 
«каучсерфінгу» -  сервіс Shuffle.in.ua.

Недорого відпочити можна в будь-якій країні світу. Головні правила 
економного туриста такі:

-  підготовку до подорожей слід розпочинати хоча б за 1-2 місяці;
-  самостійно прокласти вигідний маршрут;
-  бронювання квитків;
-  планування подорожей не в самий пік сезону, а коли спостерігається 

спад кількості відпочивальників.
Грамотне планування подорожі дозволить побачити своїми очима півсвіту, 

виділивши для цього невелику частину сімейного бюджету, адже бюджетний 
туризм вже давно став частинкою повсякденного життя багатьох громадян 
нашої держави. Саме завдяки йому ми можемо перетнути кордони тих країн, 
які буквально кілька років тому вважали недосяжними.
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А ДМІНІСТРУВАННЯ РЕСУРСНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
ФУНКЦІОНАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА

Важливим чинником ефективного функціонування підприємства є його 
оптимальне ресурсне забезпечення, що відповідає поточним потребам 
операційної діяльності у розрізі кількісних та якісних параметрів. В умовах 
обмеженості ресурсів важливим є організація не тільки їх безперебійного 
постачання, а також ефективне адміністрування.

На сьогодні відсутній єдиний підхід до визначення поняття 
адміністрування ресурсного забезпечення. Більшість науковців розглядають 
поняття «адміністрування» як функцію або інструмент менеджменту. На думку
О. Замазій адміністрування слід розглядати як елемент поточного управління,
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тобто, це -  організаційно-розпорядча діяльність, націлена на регулювання, 
формування і проведення управлінських процесів [1, с. 241].

Науковці І.С. Смірнова та Н.Ю. Подольчак визначають адміністрування як 
організацію роботи підлеглих, делегування обов’язків відповідальності за 
контролем виконання робіт, та, як результат, -  оцінювання та вживання 
відповідних заходів за підсумками реалізованого плану робіт [2]. З таких 
позицій основним завданням адміністрування є забезпечення реалізації функцій 
контролю та організації у процесі поточного управління діяльністю 
підприємства.

Більш широкий підхід до трактування терміну «адміністрування» 
запропонували М.П. Войнаренко та О.М. Костюк, які розглядають його з 
позицій сучасного бізнесу. У зв’язку з цим, у системі менеджменту 
підприємства виділяють окремий вид функціональної діяльності -  бізнес- 
адміністрування і визначають його як діяльність, що спрямована на системний 
підхід до покрокової та узгодженої організації всіх процесів господарської 
діяльності та аспектів функціонування підприємства з метою ритмічної роботи 
організації, задоволення потреб споживачів та дотримання високих темпів 
зростання обсягів реалізації, формування та дотримання позитивного іміджу 
підприємства, ефективного використання всіх видів ресурсів, взаємодії з 
громадськими, профспілковими та державними установами, забезпечення 
мотивації удосконалення професіоналізму та умов для кар’єрного зростання 
працівників в процесі досягнення цілей діяльності організації та зростання 
вартості компанії» [3].

Досліджуючи етимологію та функції адміністративної діяльності у 
контексті підприємництва, погоджуємося з думкою колективу авторів [4], які 
вважають, що адміністрування, менеджмент, бізнес-адміністрування -  
невіддільні один від одного процеси, оскільки утворюють, взаємодіючи, цілісну 
структуру управління і виконання обов’язків, а тому нерідко стирається межа 
між цими поняттями. Розмежування наведених понять з ’являється із розвитком 
та розширенням діяльності підприємства, ускладненням організаційної 
структури та диверсифікації функцій, що потребують окремої координації та 
контролю.

У цьому контексті формування ефективної системи ресурсного 
забезпечення функціональної діяльності підприємства потребує створення у 
межах загального управління дієвої підсистеми управління ресурсами, яка, в 
кінцевому результаті, забезпечить ефективність господарської діяльності 
суб’єкта господарювання.

На думку авторів [5, с. 223] ресурсне забезпечення діяльності підприємства 
є сукупністю (комбінацією) ресурсів, необхідних підприємству для здійснення 
господарської діяльності із задіянням (формуванням) управлінського
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механізму, що забезпечить ефективне використання ресурсів і задоволення 
суспільних і особистих потреб.

На основі проведених досліджень адміністрування ресурсного 
забезпечення підприємства пропонуємо розглядати як поточний, чітко 
регламентований управлінський процес залучення необхідних для ефективного 
функціонування підприємства ресурсів, їх розподілу, обліку та контролю за 
ефективним використанням у контексті реалізації планових завдань. Таким 
чином, адміністрування виступає одним з інструментів менеджменту 
підприємства, що має чітко визначені задачі, регламентований процес, 
виконавців та адміністратора, що відповідає за належне виконання поставлених 
цілей.
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